Jadaua I. OnpenenvTh BENMYNHY U HaTlpaBJeHHUE pPeaKlil CBs-
3¢l I CXeMBbI, NPUBEEHHON Ha PHCYHKE IION AeMCTBUEM Ipys3a
G = 30 xH. ITpoBepuTh HpaBWJILHOCTH OIPEAEICHUS peaKIIHii.




Pewienne. 1. B 3amaue paccMaTpMBaeTCs paBHOBECHE Tela, ONM-
pAIOLIIETOCH Ha TUIOCKOCTh M MOIBELIEHHOIO Ha HUTHU. JameHum meno
mouxou 0, cognadaroujeii ¢ ueHmpom manxcecmiu.

2. Hpunoxcum k mouxe 0 akmueHyro cuany, KOTOPOW ABIsAETCS COO-
ctBeHHEIN Bec Tena G. Hanpasum ee BHu3 (puc. 1, 6).

3. MbvicnenHo ombpocum ces3u — NAOCKOCMb U HUMb. 3AMEHUM MX
neiictere Ha Touky 0 peakumsaMu cpsizeit. Peakuusa riockoct (060-
3HayuM ee K) NMpOXOAUT IO HOPMAJIM K IVIOCKOCTH B TOYKE A, a pe-
aKLMA WIK ycuine B HUTH (0003HAUYMM €€ S ) — IO HUTU OT TOUYKH.

O6e peakilMy M BeC TeJia WM JIMHMM MX JelCTBHUSI JO/DKHBI mepece-
KaTbCd B Touke (.

M300pasuMm HEHCTBYIOLIME CHJIBL B BHIE CHCTEMBI TPEX CXOMs-
IIMXCA CWJI Ha OTHEJILHOM 4epTexe (puc. 1, 8).

Puc. 1



4. Buibepem nonoxcenue cucmemsvt Koopduram. Hawano xoopnuHar
cosmelaeM ¢ Toykoil 0. Ocpk x coBMELaeM ¢ HampaBlICHUEM JIMHHUU
ACHCTBUA peaklMH R, a OCh ¥ HAIIpaBUM TNEPIEeHIMKYISIPHO OCH X
(puc. 1, 2). OnpeneauM yrabl MEXIY OCSIMHM KOOPAWHAT U PEaKLUsIMU
R u §. Obsruno puc. 1, 6 m 1, 6 He BBUTONHSIOT OTOEJIBHO, a Cpa3y OT
puc. 1, g nnepexondat K puc., 1, 2. MoxHO OBUIO OCh ¥ COBMECTHTDH C
YCHJIMEM .5, M OChb X HampaBUTbh no yrinom 90°, Torna pelueHue ObLIO

OBl ApyruM.
5. Cocmagum cymMmy npoexuyuii 6cex cua Ha ocu KoopouHam:

)Y X =R+ Scos60°— G cos 40° = 0;
2)Y Y = Scos30°~ Gcos50°=0.
PemruM cucreMy ypaBHeHMil. M3 BTOporo ypaBHeHUS HaXOIUM

G cos50° _ 30-0,643
cos 30° 0,866

W3 nepBoro ypaBHEHUA HaXOMWM
R =G cos40°-85cos60°=30-0,766 — 22,27 -0,5 =11,84 xH.

6. IIposepum peuwienue, JUISL 4YEro PpPacIlONOXWUM OCH KOODIHHAT,
KakK rokasaHo Ha puc. 1, d. CocraBUM ypaBHEHUs] PaBHOBECHS VIS
BHOBb IIPUHSATBIX OCEI:

1)), X = Rcos50°— S cos70°=0;
2)Y.Y = Rcos40°+ 5 cos20° - G =0.

PemmaM cucTeMy YpaBHEHHH CITIOCOOOM IOICTAHOBKH.
W3 nepBoro ypaBHeHUs HalneM R:

S = = 22,27 xH.

70°
R — 5C0s70°
cos 50°
[IoscTaBuM 3TO BREIpAXXEHUE BO BTOPOE YpaBHEHUE:
STV 0s40° + 5 c0s20°~ G =0,
cos 50
OTKyHaa
S = 505708 > =038 > =22,27xH.
4()° 20°  2Z=_=0,766 + 0,94
e 508 cos 40” + cos 0643 +09

Tenepr HaitneM R:

0.342
R=2227%3%2 _ |1 84xH
“i06as R

3

O4yeBUIHO, YTO IPH pACIIOJNIOXKEHHMH OCeil, KakK II0KasaHOo Ha
puc. 1, 0, BEIYHUCIAEHUSI 0Ka3aIuCh 00Jiee CIOXHBIMU.

Omegem: R = 11,84 xH; S+= 22,27 xH.
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